

## 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 休閒運動 來源 民生報 日期 780803 版面 七版

## 世界榜為何沒我們的分？

飛盤紀錄頻刷新 人為疏忽喪失良機

【本報訊】今年的世界飛盤規則書中所附列的最新世界紀錄表，十二歲以下男童組的擲遠及投跑接世界紀錄，均不如今年五月七日台北縣思賢國小六年一班的唐健彰及林彰正兩人創下的紀錄。全國飛盤協會在這兩名選手創下成績時，已承諾向世界飛盤聯盟報備，為什麼我們的紀錄沒上榜呢？

去年也有壯年組周德明及高齡組蔡宗哲兩人創下擲遠世界紀錄，因飛盤協會人為因素而造成沒上世界紀錄榜的遺憾。今年再出現人為因素，又喪失「光宗耀祖」的機會，飛盤協會值得徹底檢討。

世界紀錄表中十二歲男童組擲遠紀錄，是一九八二年九月四日瑞典的 Anders Telling 所創八十六公尺；投跑接是一九八三年八月廿日芬蘭的 Jari Kankko 創下卅五點三〇公尺。這兩個成績多年來無人能破。今年五月七日，台北市體育場主辦周末飛盤聯賽，思賢國小的唐健彰丟出九十七公尺的新世界擲遠紀錄，林彰正丟了四十點〇三公尺的新世界投跑接紀錄。

## 暑期青年自強活動

## 拖曳傘揮別左營

## 水上摩托車將取代

【幼獅社高雄二日電】拖曳傘即將告別高雄左營水上活動隊。

左營水上活動隊於二年前，舉辦拖曳傘這項空中活動後，頗受到青年朋友的喜愛，除享受凌空的刺

激及快感外，最吸引人的，莫過於它的易學易操作。但是兩年經驗下來，發

現水上活動隊拖曳傘的裝備易損壞又不易修補，再加上必須投入大量人力以維護學員們的安全，而此活動往往是學員們受傷機率最大的課程，迫使水上活動隊打算取消此項單元。

而目前最流行的水上活動——水上摩托車，將引進左營，可能於明年接替拖曳傘的項目。

